ANTIZTOUZHEH TN TRAMMATELN THE EAAHNTEHE AAGABHTOY ZE APIGMOYE

0d¢e n ocogia 0Tiv, 0 £XWV VOUV YNPIoATW TOV CPIOUAV Tou Bnpiov,
ap18udg yoap avlpwirou £0Tiv Kol 0 ap1Buog autou X&¢'.

Ed® givon n co@ia, 0orog £xel vouv ag Aoyaprdoel Tov apidpo tov Onpiov,
01011 sivan ap1Opiég avlpdmov: Kat o apOpos avtov xEs” (=666).

A/A rPAMMA APIOMOZ
1 a 1
y. B 2
3 Y 3
4 0 4
5 3 S
6 (o) 6
7 { 7
8 n 8
9 ) 9

10 | 10
1 K 20
12 A 30
(K] u 40
14 \' 50
15 ¢ 60
16 0 70
17 m 80
18 s 90
19 o 100
20 o 200
21 T 300
22 ] 400
23 0 500
24 X 600
25 1] 700
26 w 800
27 ™m 900
28 a... 1000...

IL.X.

- NEPQN = 50+5+100+800+50 = 1005
- BENEAIKTOZX = 2+5+50+5+4+10+20+300+70+200 = 666
- AATEINOZX = 30+1+300+5+1050+70+200 = 66



